
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-09-29-000891-b

Найменування замовника: МКУП «Міськсвітло»

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

33762344

Місцезнаходження замовника: 21018, Україна, Вінницька обл., Вінниця, вул. Р.Скалецького,
буд.17

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-09-29-000891-b

Номер договору про закупівлю: 20

Дата укладення договору про
закупівлю:

25 січня 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ВІТО ЕНЕРДЖИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42046566

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

23222, Україна, Вінницька область, Вінницький район, село
Якушинці, ВУЛИЦЯ НОВОСЕЛІВ, будинок 1,
+380676650069,+380992693513

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

26 лютого 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків
пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у разі
коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така
зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю, - не частіше ніж один раз на 90 днів з моменту
підписання договору про закупівлю/внесення змін до такого
договору щодо збільшення ціни за одиницю товару.
Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовується у випадках зміни умов договору про закупівлю
бензину та дизельного пального, природного газу та
електричної енергії



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

керуючись вимогами Цивільного кодексу України,
Господарського кодексу України, Закону України «Про ринок
електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної
енергії, затверджених постановою Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг від 14 березня 2018 року № 312 (далі -
ПРРЕЕ), а також пунктом 2 частини 5 статті 41 Закону України
«Про публічні закупівлі» (далі – Закон), уклали дану Додаткову
угоду до Договору № 20 про постачання електричної енергії
споживачу від «25» січня 2021 року (надалі по тексту –
Договір) про наступне.
1. Відповідно до п. 5.1. Договору ціна на постачання
електричної енергії, може змінюватися за згодою Сторін, з
дотриманням вимог чинного законодавства, у тому числі
нормативно-правових актів НКРЕКП та положень цього
Договору.
Пунктом 13.6. Договору, істотні умови договору про закупівлю
не можуть змінюватися після його підписання до виконання
зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків:
«2) збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків
пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку у разі
коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така
зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю»
Постачальник повинен довести коливання ціни на ринку та
надіслати Покупцю мотивований письмовий лист з
обов’язковим нормативним чи експертним/ми висновком/ми,
чи іншим документом, виданим уповноваженим органом або
профільною установою, підприємством чи організацією (далі –
підтверджуючий документ). При цьому, підтверджуючий
документ повинен містити інформацію про коливання ціни
електричної енергії на ринку в проміжку не менше 2 різних
календарних періодів (місяців, частин місяців, днів) поточного
року. Підтверджуючий документ повинен відображати дані по
коливанню ціни на товар у грошовій одиниці національної
валюти України. Обчислення ціни за одиницю товару з
урахуванням коливання ціни на ринку відбувається за
нижченаведеними формулами.
Таким чином, керуючись положенням вищезазначеним п.п.
5.1. та 13.6. Договору, враховуючи попереднє погодження на
укладання додаткової угоди (від 27.01.2021р. № 08-2/19Б),
наявність фактичного коливання ціни, Постачальник
звернувся листом від 05.02.2021 р. № 27-02 щодо зміни умов
договору про збільшення ціни (тарифу) електричної енергії
через об’єктивні ринкові умови (коливання ціни) та надав
відповідний підтверджуючий експертний висновок Торгово-
промислової палати від «05» лютого 2021 року № В-41 (далі –
Експертний висновок) (з доведеним коливанням в 6
календарних днів січня та лютого 2021 року).

2. Отже, з огляду на зазначене вище, з урахуванням наявності
фактичного коливання ціни, яке Споживач також самостійно
проаналізував виходячи з даних веб-сайту Національного
оператора ринку, керуючись механізмом обчислення відсотків
коливання цін на ринку електричної енергії, передбаченого п.
13.6. Договору, Сторони домовились згідно формул
розрухувати нову середньоринкову ціну за одиницю з
використанням реального відсотка коливання ціни на ринку,
виходячи з даних з Експертного висновку, наданих
Постачальником.


